
FAQ ERTV Westfleisch 

 

1. що таке ERTV? 

ERTV означає EntgeltRahmenTarifVertrag.  

УВАГА: Ваша винагорода (заробітна плата) не регулюється в ERTV. Заробітну плату для вашої 

групи оплати праці ви знайдете в ETV (EntgeltTarifVertrag). 

 

2. Що регулює ERTV? 

ERTV визначає вимоги до робочого місця. Тому для кожної групи оплати праці визначені 

приклади видів діяльності. Групи оплати за видами діяльності здебільшого враховують 

кваліфікацію та особливе навантаження на робочому місці.. 

Можливо, що ваша виробнича рада також уклала корпоративну угоду про особливе 

навантаження.. 

 

3. Як мене класифікують? 

Виробнича рада у співпраці з відділом кадрів перевіряє, яка група оплати відповідає вашій 

роботі. 

Ми всі люди і можемо помилятися. Тому вам слід перевірити свою групу. 

 

4. Як я можу дізнатися, до якої групи мене віднесли? 

Westfleisch надішле вам листа з повідомленням про те, як вас оцінили. 

 

5. що станеться, якщо я заробляв більше до того, як мене оцінили? 

Ми зробили все можливе, щоб після нового розподілу на групи ви заробляли менше, 

ніж раніше! 

Після нового розподілу ваша попередня заробітна плата буде перерозподілена. 

 

Первинне групування відбувається відповідно до таблиці "Заробітна плата для 

первинного групування". 

Приклад: 

Раніше: Група заробітної плати свині 6 Нове: Група оплати праці 2 

Базова заробітна плата= 12,50 € Базова заробітна плата Entgeltgruppe2 =12,59 € 

Бонус за відвідування =  1,00 €  

Надбавка від компанії =  1,50 € Besitzstand:  2,41 € 

Загальна заробітна плата =  15,00 € Загальна заробітна плата = 15,00 € 

 

З 01.10.2023 діють нові розміри заробітної плати: 

Нове: Група оплати праці 2 Заробітна плата станом на 01.10.2023 

Базова заробітна плата 
Entgeltgruppe2= 12,59 € 

Базова заробітна плата = 13,36 € 

  

Besitzstand:  2,41 € Besitzstand =  2,41 € 

Загальна заробітна плата =  15,00 € Загальна заробітна плата =  15,77 € 
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Заробітна плата станом на 01.04.2024 Заробітна плата станом на 01.10.2024 

Базова заробітна плата = 13,69 € Базова заробітна плата = 14,03 € 

  

Besitzstand =  2,41 € Besitzstand =  2,41 € 

Загальна заробітна плата =  15,77 € Загальна заробітна плата =  16,44 € 

 

6. Як перевірити, чи правильно я класифікований? 

ERTV для Вестфлейша містить 12 груп оплати праці з прикладами видів діяльності. 

Ви перевіряєте, чи відповідають кваліфікаційні вимоги в групі оплати праці вимогам вашої 

роботи. 

Якщо це так, ви порівнюєте приклади видів діяльності та перевіряєте, чи включена ваша 

особиста діяльність у приклади. 

Класифікація ґрунтується на "переважній діяльності". Якщо ви виконуєте інші завдання 

тимчасово або в якості заміни, існують спеціальні правила, які також узгоджуються в ERTV. 

 

7. Що мені робити, якщо я вважаю, що мене неправильно класифікували і мені 

недостатньо платять за мою роботу? 

Якщо ви вважаєте, що вас неправильно класифікували, зверніться до регіонального офісу NGG, 

який відповідає за вас.  

Перед тим, як звернутися до свого NGG, будь ласка, напишіть, яку саме роботу вам доводиться 

виконувати регулярно. Найкраще, якщо ви також зможете пояснити, в якому обсязі ви 

виконуєте цю роботу. 

 

8. к мені діяти, якщо я не є членом НМГ? 

NGG укладає колективні договори для своїх членів. Для працівників, які не є членами NGG, наші 

колективні договори можуть бути застосовані лише в дуже обмеженому обсязі. 

Якщо ви не є членом NGG, Westfleisch застосовуватиме наші колективні договори до ваших 

трудових відносин. Однак, якщо мова йде про застосування 100% колективного договору для 

вас, це буде складно. 

Якщо ви не досягнете успіху в переговорах з вашим керівником або разом з виробничою 

радою, вам доведеться найняти адвоката, який зможе подати вашу справу до суду з трудових 

спорів.  

 

https://www.ngg.net/ngg-vor-ort

